



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



Áldott, békés
Karácsonyi Ünnepeket
kíván,
Helvécia Nagyközség
Önkormányzata!

Helvécia Nagyközség Önkormányzata szeretettel meghívja a Tisztelt Lakosokat és érdeklődőket a
2016. december 21-én, (szerda)
16.00 órakor kezdődő



NAGYKÖZSÉGI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE!



Helyszín: Katolikus Templom.

A rendezvényen fellépnek a helvéciai óvodák és általános iskolák diákjai.

A műsor után beigli, tea, szaloncukor, valamint meghitt hangulat várja a vendégeket!

A tanyagondnoki szolgálat segíti az eljutást és a hazaszállítást. Kérjük jelezzék, ha szeretnék igénybe venni.

Tel: 06/30/548-30-90; 06/20/534-78-70

Mindenkit szeretettel várunk!

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az önkormányzat ismét megrendezi a
Farsangi Futballkupa teremlabdarúgó - bajnokságot a
nagyközség Sportcsarnokában,

2017. február 4-én (szombaton), 8.00 órai kezdettel.

A tornára helvéciai lakosok vagy helyileg igazolt játékosok nevezhetnek, valamint kettő idegen játékos egészítheti ki a csapatot. Jelentkezni a művelődési otthonban lehet, hétköznaponként 9.00 és 18.00 óra között.

Nevezési határidő: 2017. január 31.

Nevezési díj: 3000 Ft/csapat.

Díjazás: kupa, érem, oklevél.

Bővebb információ: **76/579-082.**



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2016. november 29-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület első napirendi pontban elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítását. Ezt követően a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendeletet alkotta meg a testület, majd döntött a 2016. évi igazgatási szünet elrendeléséről. Az igazgatási szünet 2016. december 27. napjától 2016. december 30. napjáig tart. Az igazgatási szünet alatt a Hivatal ügyeletet tart.

A következő napirendi pont keretében a testület Helvécia Napvirág Óvoda Alapító Okiratát módosította, és elfogadta az egységes szerkezetű okiratot is. A továbbiakban a Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzési tervét.

A Képviselő-testület a Duna-Tisza Közi Térség Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás tervezetét is elfogadta az ülésen. Továbbá döntöttek a közbeszerzési eljárás kiírásáról, amely a Kiskörösi út 5303 j.út 11+500-13+000 kmsz közötti stabilizált szakaszának portalanítási, valamint a Szélesköz, és a Gazdasági dűlő Halasi úttól a Kecskeméti utcáig tartó szakaszán a stabilizált padka portalanítási és vízzárás munkái érdekében szükséges.

Következő napirendi pont keretében elfogadásra került a Kiskörösi út 7+963 – 9+013 km szelvények közötti szakaszának felújítása érdekében a terv megrendelése, valamint szintén döntés született a terv megrendelésére a Magyar sor, Iskola sor, 030/2. és 2113. hrsz-ú út (Lóvi dűlő), Sport utca Magyar sorig tartó szakaszán a stabilizált földút kialakítása érdekében.

A Képviselő-testület határozott arról, hogy a 2020, 2033 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlanokat településfejlesztési cél érdekében meg kívánja vásárolni, illetve elfogadta a Küküllő utcai telkek villamos energia költségeinek módosítását.

Következő napirendi pont keretében a testület kezdeményezte a Helvécia, Jubileum utca

térségében 2069/1-24.; és 2069/26-56. páros hrsz-ú telkek (összesen 40 db) közművesítését.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a képviselők ismét határozatot hoztak arról, hogy a helvéciai állandó lakosú, 70 éven felüli időseket a karácsonyi ünnepekre tekintettel 3.000.- Ft/fő összegű ajándécsomagban részesítik. A testületi ülésen döntés született arra vonatkozóan is, hogy a TST Tánc Stúdiót 100.000.- Ft támogatásban részesíti az önkormányzat.

A Képviselő-testület a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatát figyelembe véve Balogh Károly polgármestert bruttó 500.000.- Ft jutalomban részesítette az elmúlt időszakban végzett tevékenysége elismeréseként.

Egyéb napirendi pont keretében a testület kezdeményezte a Barackvirág utca térségében a telekkialakítást.

Szintén egyéb napirendi pont keretében Balogh Károly polgármester úr, Thám József alpolgármester úr a 2016. március-december hónap közötti költségtérítést és tiszteletdíjat ajánlották fel a Katolikus Plébánia részére 3.775.710.-Ft összegben. Sárközi Imre képviselő 30.000.- Ft összegű tiszteletdíjat ajánlott fel a Feketeerdőért Nyílt Alapítvány részére.

*Turupuliné dr. Polyák katalin
jegyző*

Helvécia Nagyközség Önkormányzata köszönetet mond Lengyel László helyi vállalkozónak, hogy a két óvodának, két iskolának, Művelődési Háznak, valamint a Polgármesteri Hivatalnak biztosította a fenyőfát.

Továbbá köszönetét fejezi ki az önkormányzat Dobosi Dénes és Horváth István uraknak, hogy a Polgármesteri Hivatalnál lévő melléképület tetőszerkezetét felújították.

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A Feketeerd i Általános Iskola dolgozói és tanulói nevében köszönök minden támogatást, amelyben intézményünket a 2016-os évben részesítették.

Ezúton kívánok békés, szeretetben gazdag karácsonyi ünnepeket

és boldog új évet.



Bayerné Lengyel Erika

tagintézmény-vezet

Magó István Sakkbajnokság Helvécián!

Időpontja: 2017. január 21. (szombat), 9.00 óra.

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon.

Díjazás: kupa, érem, oklevél. Minden résztvevőnek kis ajándékkal kedveskedünk.

Jelentkezési határidő:

2017. január 20.



WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Márton-napi lámpás menet

November 11-én, pénteken 16 órakor iskolánk aprajánagyja összegyűlt az iskola udvarán, hogy részt vegyünk a Márton-napi lámpás felvonuláson.

Nagy örömkre a nálunk jóval apróbbak, az óvodások is eljöttek erre az alkalomra a szüleikkel és az óvó nénijeikkel.

Osztályonként felsorakoztunk, majd vidám rigmusokkal, libás-ludas dalocskák éneklésével kezdtük a délutánt. Már ekkor nagyon jól éreztük magunkat, de mielőtt elindultunk, a Szülői Munkaközösségünk megvendégelt bennünket meleg teával és zsíros kenyérrel.

A finom ennivaló után meggyújtottuk a lámpásainkat, felsorakoztunk, s az egyre sötétülő alkonyatban elindultunk a szokott útvonalon. A felvonuláson a hagyományinknak megfelelően a nyolcadikosok mentek elől, ők vitték a libát a sor elején. Menet közben énekeltünk, kántáltunk, míg a templomig nem értünk. A templomban már várt bennünket a plébános úr, aki mesélt nekünk Szent Márton életéről, az emlékévről, megtekintettünk egy rövid filmet, majd közösen imádkoztunk.

Visszafelé már teljes sötétségben sétáltunk, nagyon hangulatos volt a sok imbolygó lámpás, s a vidám énekszó.

Köszönjük a Viczinai Mónika néninek, Csákné Mónika néninek, Mák Kriszta néninek, Zipsné Piroska néninek és a konyhás néniknek a vendéglátást és a felajánlásokat!

Szilágyi Kornélia, Lévai Dorina (7.o.)

Futbal Diákolimpia

November 15-én a negyedik korcsoportos fiúk a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola sportcsarnokában játszották a futbal diákolimpia városi selejtezőit.

A Rákóczi, a Nyárlőrinci, a Zrínyi és a Wéber Ede Általános Iskola volt egy csoportba beosztva.

A selejtezőből csak az első helyezett jutott tovább. Tornacsarnok nem lévén az iskolánkban, egy kicsit merész dolognak tűnt egy futbal diákolimpiára nevezni. Biztam a labdarúgóink tudásában, akaratában. Nem okoztak csalódást, gyorsan alkalmazkodtak a szabályokhoz és a körülményekhez.

Az első mérkőzésünket megnyertük a nyárlőrinci iskola tanulóival szemben. A második mérkőzésre három perces pihenő idő elteltével került sor. Nagyon fáradtan, két cserével sokáig fej- fej mellett haladt a két iskola, de sajnos a végére jártányi erőnk sem maradt, így veszítettük el a mérkőzést a hat cserével felvonuló II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolával szemben. Kétmérkőzésnyi időnk maradt a

regenerálódásra, meg is lett az eredménye: gyorsan vezetést szereztünk a Zrínyi Ilona Általános Iskolával szemben. Az akadémista labdarúgókkal, illetve a Ferencvárosban játszó tanulókkal felálló zrínyisekkel szemben sokáig álltuk a sarat, de sajnos a nagyobb tudás érvényesült. Kikaptunk, de harmadikok lettünk a csoportban, és semmi szégyenkezni valójuk nincs a fiúknak.

A diákolimpián részt vett tanulók: Simó Norbert, Dinók Martin, Kovács Ádám, Tóth Zoltán, Fedor Szilárd, Fedor Dániel, Balázs Tibor.

Helvécia Kupa

Hagyományos novemberi tornán vettünk részt, minden korcsoportban vegyesen, fiúk, lányok.

A tavalyi évben mindent megnyertünk: kupát, gólkirályi címet, de sajnos az idei november nem hozta meg a várt sikert. Nem kapták el a fonalat a fiú és a leány labdarúgóink. Érem nélkül azért nem jöttek haza tanulóink, a gólkirályi címet is sikerült a negyedik korcsoport versengésében megszerezni. A második korcsoportos tanulók ezüstérmét szereztek, a harmadik korcsoportos tanulóknál szintén ezüstérmét érdemelt teljesítményük, a negyedik korcsoportban sajnos csak a bronzérem jött össze. A visszavágóra nagyon készülnek a fiúk, lányok, erre a Mikulás Kupán lesz lehetőségük.

*Szabó Erika
Testnevel*

Matematikaverseny

2016. december 1-én a ballószögi Kossuth Lajos Általános Iskolában matematikaversenyen vett részt iskolánk néhány tanulója. A környező kisebb településekről hat iskola felső tagozatosai mérték össze matematikai tudásukat évfolyamonként.

Iskolánkból az 5. osztályos Vincze Zorka, a 6. osztályos Simó Norbert, a 7. osztályos Thám Petra, és a 8. osztályos Festő-Hegedűs Dorina bizonyíthatta tudását, ügyességét ebből a tantárgyból.

Nehéz feladatokkal néztek szembe, de egy verseny nem is lehet egyszerű! Míg a zsűri értékelte a munkájukat, addig a gyerekek megbeszélték maguk között a feladatokat, és jóízűen falatozták a szendvicseket, amivel a vendéglátó iskola készült.

Az eredményhirdetést izgatottan hallgattuk. Zorka 4. helyezést, Petra, Dorina és Norbert 3. helyezést ért el! Nagyon örültünk, hogy többségében dobogós helyen végeztünk. Büszke vagyok tanítványaimra, hogy iskoláinkat ilyen színvonalasan képviselték ezen a megmérettetésen!

Szabóné Hlavati Gabriella matematikatanár

NAPVIRÁG ÓVODA HÍREI

November 18-án megtartottuk a már hagyományos Magyar Népzene Napját. A gyerekek délelőtt az óvodában népi hangszereket készítettek, amiket délután a táncház alkalmával meg is szólaltattak egy kis koncert keretében. Együtt zenélt az összes óvadás, mindenki a saját maga által készített csörgővel, kopogóval. A táncházat élő zenekarral és Mató Adrienn játékvezetésével tettük még színesebbé. 24-én adventi délután keretében minden szülő együtt barkácsolhatott gyermekével valami szép karácsonyi díszet, vagy ajándékot. A részvevő szülőknek finom forralt borral kedveskedtünk, méltó kezdetként az adventi várakozás időszakának.

December 5-én az óvó nénik bábműsora után, különleges Mikulás látogatta meg óvodásainkat, akit az alapítványunk támogatott. Az idén az igazi Mikulás hozott ajándékot a gyerekeknek, aki nagyon kedves volt, szépen énekelt, gitározott.

BÁLI ELŐZETES:

2017. január 28-án rendezzük az alapítványi

bálunkat. Ezúton mindenkit szeretettel meghívunk! Köszönjük, ha támogatja óvodánkat!

...ölelésből és mézből sohasem elég- gondolkozott Micimackó. Karácsonykor pedig mindkettőből duplán jár. Boldog Karácsonyt kíván a Napvirág Óvoda alkalmazotti közössége!

Amreinné Orbán Gabriella intézményvezető



2016. november 17-20. között került megrendezésre az ausztriai Ottenschlagban a FISTC offsnow Európabajnokság fajtatiszta szánhúzó kutyák részére.

A magyar csapatot -Északi Szánhúzó Kutyások Sportklubja színeiben - 12 fő képviselte, köztük Kiss-Tóth Virág és Kiss-Tóth Zoltán helvéciai lakosok, kutyáikkal Nevadával (Havasfalka Szépe Black Pearl) és Naummal (Szentmiklósi Csillagfénye Bestboy).

A változatos időjárás és a néhol igen csúszós, saras pálya ellenére mindenki hősiessé vált. A magyar csapat 8 éremmel térhetett haza – 6 arannyal, 1 ezüstrrel és 1 bronzéremmel. Virág canicross junior kategóriában indult. Mindhárom nap nagy előnnyel teljesítette a közel 5 km-es pályát, és így a 2016-os Junior Európabajnok címet magáénak tudhatja. Zoltán – veteránként -

hősiessé vált a fiatal titánok közt, és még egy nagy esés után is férfi canicross kategóriában 8.-ként ért célba. Gratulálunk!



Ökölvívás

Két fővel mi is ott voltunk a Junior Országos Bajnokságon, Gyöngyösön. Már Szabolcs és Hojsza Csaba vett részt ezen a bajnokságon. Szabi az első nap nyert, míg másnap nem őt látták a pontozó bírók jobbnak, holott ő azt a mérkőzést is megnyerte.

A döntőben azok a versenyzők bokszoltak, akiket ebben az évben már Szabolcs legyőzött. Sajnálom, hogy a tavalyi bajnokkal nem az ellenfél, hanem a bírók bántak el. Hojsza Csabi szerdán és csütörtökön is nyert, holott mindenki elkönyvelte, hogy a legyőzött két fiú egyike lesz a magyar bajnok. Nem így történt, Csabi mindkettőt verte. Pénteken a harmadik nap odajött hozzám Vida József úr a budapesti Madárfészek Akadémia vezetője és Erdei Zsolt a kétszeres profi ökölvívó világbajnok (Madár), akiről az akadémia lett elnevezve és ott ő a vezető edző. Azt mondták, hogy a Csabi, ha megnyeri a magyart, ha nem, ők akkor is nagyon szeretnék, ha már decembertől fent versenyeznél náluk Budapesten. November 28-29-én voltunk Csabival és a szüleivel egy edzésen, majd megmutatták, hogy hol fog lakni és melyik gimnáziumba fog járni. Szülei beleegyezésével a második félévet már

Budapesten kezdi. Itt napi két edzés van, kitűnő edzőkkel fog előre haladni Csaba a képzeletbeli ranglétrán, nagyon bízom benne, hogy így lesz és nagyon sok sikert kívánok Csabának a további munkájához. Hozzá kell tennem, hogy ez akkora megtiszteltetés, hogy erre sem én, sem Csabi nem számítottunk. De megmutattuk, amit ez előtt öt évvel én mondtam, hogy egy kis faluban (nagyközségben) is lehet jó versenyzőt nevelni, csak azt a kincset észre kell venni és fel kell emelni, fényesíteni kell és az eredmény nem marad el. Büszkéek vagyunk rád Hojsza Csaba. November 19-én egy napos verseny volt Kecskeméten, hat versenyző indult, ahonnan négy arannyal térünk haza. December 7-től 10-ig a felnőtt Magyar Bajnokságra négy fővel Budapestre utaztunk, sajnos itt nem sikerült dobogós helyezést elérnünk.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József alpolgármester úrnak és családjának és Pálfi Csillának a segítséget. Kívánok mindenkinek boldog karácsonyi ünnepeket!

Varjú György

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BA/1991.